

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	AUZUL FONEMATIC				
Disciplina ¹	Abilități de Comunicare și Limbaj				
Clasa ²	a III-a				
Autor/Autor	Prof. CALAMAR DANIELA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	Competența specifică vizată 1.4: Emiterea de sunete, silabe și pronunțarea de cuvinte uzuale cu rol comunicational, inclusiv prin utilizarea în asociere a metodelor alternative și augmentative de comunicare				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	4 minute 22 sec; format MP 4; dimensiune 14,4MB (în limita impusă cf. procedurii de 50 MB/material)				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Intenția în realizarea acestui material, este aceea de a pune la îndemâna celor interesați, o resursă interactivă, atractivă, care să vină în sprijinul corectării copilului ce întâmpină dificultăți în realizarea actului vorbirii. Este un material care cuprinde o serie de exerciții/jocuri pentru dezvoltarea auzului fonematic, pentru consolidarea și automatizarea sunetelor deficitare. Colaborând cu profesorii și având la îndemână materialul inclusiv părinții vor putea ajuta copiii la perfecționarea și dezvoltarea vocabularului, a capacității de comunicare, a proceselor de cunoaștere și a auzului fonematic, abilități de mare importanță pentru realizarea cu succes a activității școlare.				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)					
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)					

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță